



⚡ Очередная партия гуманитарного груза отправлена из Кинешмы в зону СВО для наших бойцов.

✨ 24 декабря в Ивановской области стартовал юбилейный фестиваль «Русское Рождество», главной целью которого является возрождение традиций встречи главного зимнего праздника и создание атмосферы добра и сопреживания.

⭐ Третий год подряд особое внимание уделяется благотворительной части фестиваля и поддержке участников СВО и их семей. На центральной площади в рамках Рождественской ярмарки работает пункт сбора посылок в зону спецоперации. Любой желающий может передать гуманитарную помощь для наших защитников, внеся, таким образом, свой вклад в общую победу.

⚡ К благотворительной акции вновь присоединились студенты Кинешемского колледжа индустрии питания и торговли.

👏 В преддверии Нового года гуманитарный груз отправили в Шую и передали в пункт сбора посылок в зону спецоперации. Его сопроводили волонтеры колледжа совместно с преподавателем Ворониной Ю. Е. В сборе помощи нашим бойцам приняли участие педагоги и обучающиеся колледжа.

✓ Всем спасибо за участие и поддержку!

#ДоброВДвижении #МыВМЕСТЕ #СВОИХНЕБРОСАЕМ #ДОБРОРЯДОМ